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» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord  a 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

« 1In rezolv arile cerute, identificatorii utiliza ti trebuie s & respecte preciz arile din
enunt (bold), iar Tn lipsa unor preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu
semnifica ftiile asociate acestora (eventual in form  a prescurtat a).

« In programele cerute, datele de intrare se consider & corecte, validarea acestora
nefiind necesar a.

|. TETEL (30 pont)

Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.

1. Az x egy egész tipusu valtozd, amely legfeliebb kétjegyli természetes | X mod 4
szamot tarol. A mellékelt Pascal kifejezés legnagyobb értéke, amit
felvehet: (4p.)

a. 3 b. 2475 c. 95 d. 396

2. Adott a mellékelt algoritmus pszeudokédban . olvas a,b,c (természetes

Az x%y az x természetes szamnak, az y nullatél | szamok, a<b, 0 <c<9)
kilonbdz6 természetes szammal vald osztasi| s .0
maradekat jeloli, valamint [z] a z valés szam egész rminden x a,b végezd el

részet.

|y «x
a) Hatarozza meg a kiirt értéket, ha a beolvasott | | ramig y>0 végezd el
szamok a megadott sorrendben 19 , 23 és 2. | | rha y%10=c akkor
©p) | |l IL.S s+l
b) Ha az a valtozdba beolvasott érték 1, valamint || 10
a c valtozoba beolvasott érték is 1, adja meg az I !_.y ~[y10]
Osszes olyan természetes szamot, amelyet | |
beolvashatunk a b valtozoba, ugy hogy | s
mindenik esetben az algoritmus elvégzése
utén a kiirt szdm 12 legyen. (4p.)
c) Irjon az adott algoritmussal egyenérték(i pszeudokdd algoritmust, amelyben az amig...
végezd el szerkezetet egy hatul tesztel6 ismétlé szerkezettel helyettesit. (6p.)
d) irja meg az adott algoritmusnak megfeleld Pascal programot. (10p.)
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ll. TETEL (30 pont)
Az 1-es és 2-es itemek esetén irja a vizsgalapra a  helyes valasznak megfelel 6 betiit.
1. Alength(’bine’) kifejezés értéke: (4p.)
a. 1 b. 4 c. 5 d. 6
2.  Legyen egy 6 csucsot tartalmazé kérmentes, iranyitott graf. A graf éleinek maximalis
szama: (4p.)
a. o b. 7 c. 10 d. 15

irja a vizsgalapra a kovetkez 6 feladatok megoldéasait.

3.

Adott a mellékelt deklaracio. irjon utasitassorozatot, [type numar =record
amelyek elvégzése utdn az x VAaltozé paritate viinteger;
mez6jébe a p betl keril, ha ugyanannak a valtozénak a paritate:char

v mezdjében tarolt szam paros, vagy az i beti, ha a end;

valtozénak a v mezdjében tarolt szam paratlan.  (6p.) |Var X-numar,

Legyen egy 5 csuicsot tartalmazoé fa, amelyek koziil csak harom csuics fokszama 1. irjon két
értéket, amelyek megfelelnek a masik két csucs fokszamanak. (6p.)

irjon egy Pascal programot, amely beolvas a billenty(izetrdl két més n (2<n€50, 2<n<50)
természetes szamot, majd egy m sorral és n oszloppal rendelkezd kétdimenziés témb
elemeit. A tomb elemei legfeljebb négyjegyl természetes szamok. A program hatarozza
meg azon oszlopokat, amelyekben a elemek egyenléek ugyanazzal az értékkel és a
program minden ilyen oszlop esetén irja ki a képernyére a megfelelé értéket. A Kiirt
értékeket egy-egy sz6koz vélaszja el egymastol, és ha nem létezik ilyen oszlop akkor
jelenjen meg a Nu exista  Uzenet.

Példa: ha m=4, n=5 és a mellékelt tomb esetén a képernyén megjelend 23757

szamok 37 7 , nem kotelezzéen ebben a sorrendben. 33747
(10p.) 73717
83767
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. TETEL (30 pont)

Az 1-es item esetén irja a vizsgalapra a helyes val asznak megfelel 6 betdit.

1. Adottak a mellékelt f1 és f2 alprogramok.

function f1 ( X,y ‘nteger ) :integer; function 2 (x,y:integer):integer;

begin begin

fl:=x*y if y=1 then f2:=x
end, else f2:=x*f2(x, y-1)
end;

Meghivjuk x=2 és y=3 paraméterekre, visszatériti x¥: (4p.)

a. flis , f2is b. csakfl C. csak f2 d. flse , f2se

irja a vizsgalapra a kovetkez & feladatok megoldéasait.

2. A backtracking mddszert hasznalva el6allitjuk az 6sszes, az {A, M halmaz elemeibdl
képezhetd 5 betlis szavakat, amelyek az M betlivel kezdédnek és végzédnek. Az elsé
négy sz6 rendre, ebben a sorrendben, a kbvetkezd: MAAAMMAAMMVIAMAMVAMMNIrja le
az 6todik és a hatodik megoldast az eldallitasi sorrendnek megfeleléen. (6p.)

3. Legyen az valuri , alprogram a kdvetkezd két paraméterrel:

* n, amelyen keresztil egy természetes szdmot kap 2<n<50 ;

* v, amelyen keresztll szolgaltat egy 2 -n elem( egydimenziés témbdét, amelynek elemei
egész szdmok a [1,2 -n] intervallumbal.

Az alprogram felépiti a v tdmbét Ggy, hogy a péaratlan szdmok szigorlan ndvekvd

sorrendbe legyenek, a parosak pedig szigoruan csokkendbe. A tomb elsé eleme paratlan

€s nem lehet egymas mellett két azonos paritdsu elem, amint a példa is mutatja.

irja meg a teljes alprogramot, valamint a sziikséges tipus definiciokat.

Példa: ha n=4 akkor, meghivas utan,v=( 1,8,3,6,5,4,7,2). (10p.)

4. Adott a mellékelt mddon meghatarozott 1 h -1
sorozat (ahol n egy nem nulla természetes ' an = ,
szam), amelyben nem létezik egymas mellett fn =114 g ha n paros
két azonos paritasu elem: 1+2 n-o masképp
1,2,3,4,7,8,15,16 ...

Olvasson be a billentylzetrdl egy legfeljebb kilenc jegyl x természetes szamot, amely a

fent meghatarozott sorozat eleme, majd irassa a bac.txt allomanyba szigortuan

csokkend sorrendbe, egy-egy szokozzel elvalasztva a sorozat 6sszes olyan elemét

amelyek kisebbek, vagy egyenlék mint x.

Hasznaljon hatékony algoritmust a felhasznalt memaria és a futasi id6 szempontjabdl a

kért tagok meghatarozasara.

Példa: hax=15, abac.txt alloméany tartalma

15874321

a) Irja le sajat szavaival a hasznalt algoritmus, és indokolja annak hatékonysagat. (4p.)

b) irja meg az el6bb leirt algoritmusnak megfelelé Pascal programot. (6p.)
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